PUNOMOĆ
kojom ja/mi                                                                                  ,                                   ,
                         (ime i prezime/tvrtka opunomoćitelja)  		(OIB opunomoćitelja)

iz                                                                                                                    
               (ulica i broj, poštanski broj i mjesto prebivališta/sjedišta)

opunomoćujem/o                                                                         ,                                   , 
                                       (ime i prezime opunomoćenika) 	(OIB opunomoćenika)

iz                                                                                                                    ,
               (ulica i broj, poštanski broj i mjesto)
da u moje/naše ime i za moj/naš račun, nastavno na Odluku o povećanju temeljnog kapitala društva ulozima u novcu, izdavanju novih redovnih dionica uz isključenje prava prvenstva postojećih dioničara i izmjenama Statuta društva te Odluku o uvrštenju dionica društva na uređeno tržište Zagrebačke burze d.d. („Odluka o povećanju temeljnog kapitala“) koju je Glavna Skupština društva MERITUS ULAGANJA d.d. sa sjedištem u Zagrebu (Grad Zagreb), Heinzelova ulica 62/a, upisanog u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta (MBS): 081210030, osobni identifikacijski broj (OIB): 62230095889, ("Izdavatelj" ili "MERITUS ULAGANJA") donijela dana 19. prosinca 2018. godine, u ponudi novih redovnih dionica Izdavatelja kvalificiranim ulagateljima te manje od 150 fizičkih ili pravnih osoba po državi članici, koje nisu kvalificirani ulagatelji (“Nove dionice”), kod Privredne banke Zagreb d.d. („Agent izdanja i uvrštenja“) kao Agenta izdanja i uvrštenja, ispuni, potpiše i preda ili telefaxom ili mailom i poštom dostavi upisnicu te: 
· podnese sve potrebne dokumente i podatke;
· odredi Najveći broj Novih dionica koje Upisnik želi upisati, Najveću prihvatljivu cijenu za jednu Novu dionicu i Najveći iznos uplate za Nove dionice u upisnici;
· uplati sredstva za kupnju Novih dionica;
· odredi račun za isplatu odnosno povrat eventualno preplaćenih novčanih sredstava te račun u Središnjem depozitarnom klirinškom društvu d.d. na koji će se Nove dionice alocirati;
· dozvoli Agentu izdanja, Izdavatelju i ostalim sudionicima u ponudi obradu odnosno korištenje (što može uključivati i prosljeđivanje podataka trećim osobama) mojih osobnih podataka, uključujući i OIB, kao i njihovu razmjenu, u svrhu moje nedvojbene identifikacije, ostvarenja i zaštite mojih osobnih imovinskih interesa u poslovima vezanim za kupnju Novih dionica i upis Novih dionica na račun kod Središnjeg depozitarnog klirinškog društva d.d., s obzirom da je obrada nužna radi izvršenja njihovih pravnih odnosno zakonskih i ugovornih obveza;
· poduzme sve druge radnje potrebne za ispunjavanje i predaju upisnice i kupnju Novih dionica sukladno pozivu na upis najviše 377.192 novih redovnih dionica društva MERITUS ULAGANJA d.d., objavljenom 8. siječnja 2019. godine.
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OPUNOMOĆITELJ:

                                                                                                                                                                            
(ime i prezime te potpis opunomoćitelja, a za pravnu osobu i ime i prezime i funkcija ovlaštene osobe za zastupanje te pečat) 
